



## 希望击剑像足球一样受欢迎

### 星报记者专访伦敦奥运会冠军雷声

#### 奥运犹如梦一般

记者：现在还会想起自己奥运夺冠的那一刻吗？  
雷声：还是会常常想起！太梦幻了！其实可能每次想起来，都会有不太一样的感觉。但绝对是美好的回忆之一，我这一生都不可能忘记。

记者：奥运后的生活是不是发生了很大的变化？  
雷声：肯定是有。各级表彰很多，参加的活动也很多。感觉挺忙碌的。还有，以前没有那么多人会来要求签名合照，现在似乎一下子大家都认识我了。呵呵，我还在慢慢适应中，也在静下心来，准备好好为自己将来打算一下。

#### 羡慕足球受欢迎

记者：这次来参加恒大足校的开学典礼，有什么特别的感受吗？  
雷声：我对足球了解得并不多。感觉这次活动很好，看重中国足球的未来，也来了很多人、很多媒体，场面很大，足球真的是很受欢迎。其实，所有运动项目都应该注重青少年的发展。从某种意义上说，挺普及和发展的，希望随着击剑运动在我国的一些部分？  
雷声：很多人觉得击剑是贵族运动，其实不是。欧洲俱乐部都很便宜的，是很大众的项目。学击剑，首先肯定能锻炼身体，让人反应更快。另外，也很锻炼意志品质，击剑对决，有的时候心里稍微一变化，技术动作稍微犹豫，就会带来不一样的结局。希望击剑运动在中国能更加普及，这样也能发现更多好苗子。

#### 孩子未来自己选

记者：现在大家都知道你有个青梅竹马的女朋友，准备什么时候结婚？  
雷声：呵呵，和她一起练剑长大的，我们一直以来都相互理解。对于我，目前最重要的是完成学业，结婚的事情，肯定是顺其自然的事，还在讨论中。

记者：就目前而言，中国的父母大多不希望自己的孩子练体育，对此你怎么看？以后会让自己孩子学击剑吗？  
雷声：其实，我觉得是有误区吧。文化和体育是相辅相成的，学习文化能帮助体育方面的训练，体育锻炼也能帮助文化上的学习。中国父母很多思想比较根深蒂固，认为学了体育，文化就一定会荒废。孩子们，我觉得还是要看兴趣，如果他们很喜欢一项运动，比如足球、击剑，让他去学习和锻炼，也更容易潜心研究出成绩。不过，也不要过分执着于冠军和成绩，那就会让兴趣变味了。我的孩子，看他自己意愿。

#### 本月中旬安徽见

记者：本月12日，全国击剑冠军赛总决赛暨大奖赛，将在合肥市奥体中心举行，你会来吗？  
雷声：比赛应该不打吧，但会去参加活动的。我好像不是12号过去，应该是14号吧，具体行程安排我也不是很清楚。不过，我很期待这次安徽之行，安徽的张亮亮可是我们团体中一员猛将，也是我哥们。

记者：除了击剑外，平时有什么其他运动爱好吗？  
雷声：运动方面，我以前学过游泳，因为个子高，也打过篮球，现在有时也会玩玩。至于爱好嘛，我非常喜欢看金庸的武侠小说，看得非常多。最喜欢的角色是乔峰，至于自己像里面的谁，我就不知道了。

### 亚洲杯预选赛

## 国足遭遇伊沙印三强

星报讯(杨扬) 10月9日，亚足联在澳大利亚墨尔本的索菲特酒店举行2015年亚洲杯预选赛抽签仪式。中国作为第二档球队与伊拉克(种子队)、沙特、印尼同被分在C组。晋级决赛圈将是“卡家军”的唯一目标。

亚洲杯预选赛比赛日分别为2013年2月6日、3月22日、10月15日和11月19日。另外两个比赛日亚足联将在2014年的1月11日、18日和25日三个国家队比赛日之间进行选择。

本次抽签除日本、澳大利亚、韩国、朝鲜(2012年亚足联挑战杯冠军)直接进入决赛圈外，其他20支进入亚洲杯预选赛的球队将被分为5个小组，每组4支球队。每组前两名和一支所有小组中成绩最好的第三名出线。

分组结果如下：A组：约旦、叙利亚、阿曼、新加坡；B组：伊朗、科威特、泰国、黎巴嫩；C组：伊拉克、中国、沙特、印尼；D组：卡塔尔、巴林、也门、马来西亚；E组：乌兹别克、阿联酋、越南、中国香港。

## 美媒曝麦蒂签约青岛

星报讯(贾磊) 北京时间10月9日，据美国媒体报道，在NBA征战了15个赛季之后，麦蒂终于决定和CBA联赛的中国俱乐部青岛队签下一份一年的合约。

这位七届全明星整个夏天都没有得到NBA的保障合同。但是由于曾效力火箭的关系，他在中国球迷中拥有极高的人气，麦蒂也最终决定前往中国打球。

如今已经33岁的麦迪上赛季在老鹰队效力，他场均出战16分钟，可以得到5.3分。最近的几个赛季，麦蒂一直饱受膝伤的困扰。

据悉，麦蒂将在随后的几天和青岛队正式完成签约，并在两周之内抵达中国。麦蒂曾经效力于休斯敦火箭队，他和姚明是队友。他在中国的人气也将让他重新享受顶级球星的待遇。

这个夏天，麦蒂相继在马刺队和尼克斯队试训，不过最终都没能得到一份保障合同，这也让他感到有些灰心。

CBA联赛的结束时间是每年的三月份，这意味着麦蒂在完成下赛季CBA联赛之后仍然有机会回到NBA寻找一支球队签约，征战季后赛的比赛。

## 安徽男手将设擂淮南

星报讯(记者 江锐) 10月12日至18日，2012年中国男子手球联赛第二阶段(安徽赛区)比赛将在淮南市举行。安徽男手将在这里分别与山东、天津、上海交锋，争夺今年联赛的第5~8名。

据了解，中国男子手球联赛是中国手球协会在赛制上进行的大胆的尝试，进而推出独特“赛会制联赛”形式。每年举行的常规赛事全国手球冠军杯被作为联赛的预赛，冠军杯的前八名球队获得参加联赛正赛的资格。在第二阶段比赛中，第一阶段前4名和后4名分别组成一个新的组别，仍采用主客场赛制进行四轮循环赛，最终排定各队的名次。按第一阶段比赛结果分组是：C组(前四名)：江苏、广东、北部、北京，D组(后四名)：山东、天津、安徽、上海。

值得注意的是，与第一阶段四队各拥有一个主场不同的是，第二阶段只在两个赛区进行，也就是说安徽男手将在淮南进行两个循环的比赛，该组另一个比赛地设在上海。

昨日恒大足校开学典礼结束后，在游览足校的过程中，记者和伦敦奥运会男子花剑冠军雷声不期而遇。雷声是个典型的“高富帅”，1米93的身高，修长的身材，面容很俊俏，又是奥运冠军。对于支持者，他也非常友善，微笑始终挂在嘴边，合影、签名，来者不惧。温文尔雅的大男孩，与其交谈非常亲切，就像朋友一样。

星报清远专电 特派记者 张华玮 文图

